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Prasidenten des Sédchsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias RéRler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/15092
Thema: Impfungen in Sachsen im Jahr 2022

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung: Eine gesetzliche Meldepflicht fur durchgeflihrte Schutzimpfun-
gen nach dem Infektionsschutzgesetz (IfSG) besteht nicht. Dargestellt werden
die aus den Abrechnungsdaten der Kassenarztlichen Vereinigung Sachsen
(KVS) ersichtlichen Schutzimpfungen, also nur die der gesetzlich Krankenversi-
cherten.

Hinweis: Die Anzahl der abgerechneten Impfdosen entspricht nicht der Anzahl
der geimpften Personen, da oft mehrere Impfdosen der gleichen Person verab-
reicht werden. Eine Angabe des prozentualen Anteils der Geimpften in der je-
weiligen Altersgruppe ist daher nicht méglich.

Frage 1: Wie viele Impfungen gegen Rotaviren, Tetanus, Diphtherie,
Keuchhusten, Hib, Kinderlihmung, Hepatitis B, Pneumokokken, Meningo-
kokken, Masern, Mumps, Rételn und Windpocken wurden im Jahr 2022
durchgefiihrt? (Bitte aufgeteilt nach Altersgruppen bis 14, 14 bis 18 und
ab 18 Jahren, sowie prozentualer Anteil der Geimpften in der jeweiligen
Altersgruppe.)

Die Anzahl der im Jahr 2022 abgerechneten Impfdosen lassen sich der beige-
fugten Anlage entnehmen.

Die Anzahl der abgerechneten Impfdosen flr die Impfungen gegen Tetanus,
Diphtherie, Pertussis (Keuchhusten), H. influenzae B (HiB), Poliomyelitis (Kin-
derldhmung), Hepatitis B, Meningokokken und Varizellen (Windpocken) wird ge-
trennt aufgefihrt, auch wenn es sich hierbei um eine Teilkomponente eines
Kombinationsimpfstoffes handelt.
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Hinweis: In Deutschland sind keine monovalenten Impfstoffe gegen Masern, Mumps und
Rételn mehr verfligbar, weshalb ausschlieflich Mumps-Masern-Rételn-Kombinationsimpf-
stoffe (MMR) angewendet werden.

Frage 2: Wie viele Impfungen gegen Humane Papullonviren (HPV) wurden 2022
durchgefiihrt? (Bitte aufgeschliisselt nach absoluter Anzahl und dem prozentualen
Anteil an geimpften.)

Im Jahr 2022 wurden in Sachsen 44.392 Impfungen gegen Humane Papillomaviren abge-
rechnet.

Frage 3: Wie viele Grippe-Schutz-Impfungen wurden in den Jahren 2022 durchge-
flhrt?

Im Jahr 2022 wurden in Sachsen 878.762 Influenza-Impfungen abgerechnet.
Frage 4: Wie viele Impfungen gegen FSME wurden 2022 durchgefiihrt? (Bitte aufge-

teilt nach Altersgruppen bis 14, 14 bis 18 und ab 18 Jahren, sowie prozentualer An-
teil der Geimpften in der jeweiligen Altersgruppe.)

Alter
in Jahren FSME
<14 81.449
14 bis <18 11.631
218 224,424
gesamt 317.504

Tabelle: Anzahl der im Jahr 2022 abgerechneten FSME-Impfdosen nach Altersgruppen in Sachsen
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Anlage zur Drs.-Nr.: 7/15092

in ﬁlatﬁ:en Rotavirus | Tetanus | Diphtherie | Pertussis HiB Polio Hepatitis B | Pneumokokken | Meningokokken MMR Varizellen
<14 45.703 132.184 132.191 131.732 | 83.781 106.025 83.853 76.371 111.365 68.731 55.553
14 bis <18 - 6.734 6.749 6.598 8 6.140 2.036 106 7.107 2.446 1.101
218 - 192.711 192.103 186.401 388 165.577 30.114 77.540 2.324 10.010 2.694
gesamt 45.703 331.629 331.043 324.731 84.177 277.742 116.003 154.017 120.796 81.187 59.348

Tabelle: Anzahl der im Jahr 2022 abgerechneten Impfdosen nach Altersgruppen und Impfstoff bzw. Impfstoffkomponente in Sachsen
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